
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 13 de novembro de 2017 com a presença dos 

senhores vereadores: Franquilim de Souza Machado, Gilberto A. Clazer de Almeida Junior,  

Joarez Godoy de Lima, José Jonival Leal, Lourival Latzuk, Marcela Oliveira,  Robson 

Alexandre Ramos Haido Salete Matchula e Silvionei de Jesus Alves. O Presidente fez a 

abertura da sessão, e convidou os vereadores para fazer a oração inicial. Em seguida 

procedeu à ordem em que serão realizados os trabalhos. Determinou a leitura da ata da 

sessão anterior, colocada em discussão, e votação conforme dispõe o artigo113 do R.I., da 

câmara municipal foi aprovada.Procedido a leitura da Resolução nº 011/2017 Súmula: 

Dispõe sobre a implantação da Ata Digitada na Câmara Municipal de Vereadores de 

Palmital, Paraná e dá outras providências. Colocada em discussão, comentado em votação 

foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido a leitura do Anteprojeto de Lei 

n° 034/2017 - Sumula: Autoriza a Previdência Social dos Servidores Públicos do 

Município de Palmital-PALMITALPREV, a, abrir, no orçamento para o exercício financeiro 

de 2017, crédito adicional especial e dá outras providências, e dos pareceres favoráveis da 

comissões de justiça e redação, finanças e orçamento. Colocado em 1ª discussão, 

comentado, em 1ª votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido a 

leitura do Anteprojeto de Lei n° 036/2017 - Sumula: Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a firmar convenio com o consorcio intergestores Paraná Saúde e dá outras 

providências, sendo encaminhado para as comissões exarar os pareceres. Procedido do 

oficio nº 248/2017solicita a retirada de pauta o Anteprojeto de Lei n° 035/2017 - 

Sumula: Altera a Lei Municipal n° 1.018 e dá outras providências.Colocado em discussão 

o pedido de retirada, comentado, colocado em votação foi aprovado por todos os 

vereadores presentes. Com Protocolo nº. 299/2017 um requerimento vereador Joarez 

Godoy.Colocado em discussão, comentado, em votação foi aprovado por todos os 

vereadores presentes. Com Protocolo nº 300/2017um requerimento do vereador Silvionei 

de Jesus Alves. Colocado em discussão, comentado, em votação foi aprovado por todos os 

vereadores presentes. Com protocolo nº 301/2017 requerimento vereador Jose Leal. 

Colocado em discussão, comentado, em votação foi aprovado por todos os vereadores 

presentes.Com Protocolo nº 302/2017 requerimento do vereador Lourival.Colocado em 

discussão, comentado, em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Com 

Protocolo nº  303/2017 requerimento vereador Silvionei de Jesus Alves. Colocado em 

discussão, comentado, em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Com 

Protocolo nº  307/2017 requerimento vereador Gilberto A. Clazer de Almeida Junior. 

Colocado em discussão, comentado, em votação foi aprovado por todos os vereadores 

presentes. De acordo com art. 174 do R.I., O vereador Robson A. R. Haido solicita ser feito 

reparos no asfalto da rua Joaquim F. de Souza esquina do antigo hospital subindo para a 

torre de transmissão devido as chuvas está sem condições de trafego. - atendendo a 

solicitação da srª Maria sobre o por que do corte da arvores nas ruas da cidade, de forma 

tão radical. O vereador Lourival solicita informações  ao Executivo quem é o responsável,  

conferencia e pagamentos no setor de compras.  O vereador Silvionei de J. Alves solicita 

ser feito um tapa buracos na rua XV de novembro nas proximidades da loja Sartori devido 

as fortes chuvas formou-se buracos no asfalto e demais locais necessários.  A vereadora 

Salete de L. Matchula solicita ao setor rodoviário para terminar os reparos na estrada de 

Rio Liso, está faltando um pequeno trecho.  Passando para o momento da Palavra Livre 

fizeram o uso os vereadores, Joarez Godoy de Lima, Lourival Latzuk,  Marcela Oliveira, 

Robson A. Ramos Haido,  Salete de Lima Matchula, Silvionei de Jesus Alves e Gilberto A. 

Clazer de A. Junior. Terminado os trabalhos o Sr. Presidente encerrou a sessão. 
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